

粤东首个大型城市地下综合管廊已启动机电设备安装



东海岸新城综合管廊项目,目前已完成8公里多的主体建设,机电设备入廊安装工作也已全面启动

汕头东海岸新城综合管廊工程采用三舱设计方案,管廊内空间较为宽敞

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员纪铭摄影报道:随着2021年汕头亚青会开幕的日子一天天临近,各相关项目的建设进度也备受关注。记者近日在采访中获悉,粤东地区首个大型城市地下综合管廊工程、全国首例在填海造陆区建设的东海岸新城综合管廊项目,目前已完成8公里多的主体建设,机电设备入廊安装工作也已全面启动。

据介绍,地下综合管廊作为集约化、科学化、综合化城市市政管线先期敷设方式,项目实施可有效解决空中“蜘蛛网”及路面“马路拉链”等城市管理难题,大幅提高城市基础设施配套现代化程度和建设标准,保证管线布局合理、维护便捷、运转高效,节省城市空间,增强管线综合防灾抗

灾能力和使用寿命。

由中交投资有限公司投资建设,中交一航局承建的东海岸新城综合管廊工程位于汕头东海岸新城新溪片区,采用PPP模式投资建设运营。主线全长约12公里,由三纵三横6条管廊组成,设置于中央绿化带和道路人行道下方,采用三舱设计方案,电力、燃气管道分别为独立舱,通讯、给水管线为综合舱。主要建设内容包括管廊主体工程和附属设施(含消防设施、排水系统、人行和检修通道、标识系统、电气系统、自控系统、监控中心等)。

经过各方努力,目前6条综合管廊已有约8公里主体完成建设,机电设备入廊安装工作全面启动,位于昆仑山路地下的综合管廊内部已经成型,开始“植”入管线。据

悉,已经建成的东海岸新城管廊内部空间较为宽敞,人可以在里面直立行走,也可以运输小型物料,虽然位于地下6米左右,但设有风口,管廊的通风透气性较好。

“管廊内还安装了烟感报警器和全自动喷淋灭火设施,每200米设有一个自动防火门,一旦发生火灾,能够及时隔断,最大限度控制事故损失。”据项目建设单位的相关负责人介绍,通讯、给水管线和电力、燃气管道对安全性能要求不同,因此采用了分舱设计,不同类型的管道互不干涉,以后无论哪种管线出现问题,工作人员可以直接进入舱内进行各种管道和设备的安装和检修。

据悉,新溪片区综合管廊项目还配套建设1个监控中心,目前正在进行主体结构的施工。监

控中心建筑面积约1449m²,包括地下室共4层。投入运营后,管廊内各条管线及各个系统的运行信号会自动上传至监控中心,在系统终端可直观地显示管廊内各种设备的运行情况,便于管理人员随时掌握现场情况,及时获悉管廊内危急情况,第一时间进行处理。同时监控中心还担负与电力、供水等部门的报警和事故处理联动任务,确保整个管廊以及内部各种管线能够安全、高效运行。

值得一提的是,由于东海岸新城有填海造地区域,工程施工区域地下水位高,全场区内分布有流塑状淤泥,影响开挖及软基处理施工质量,容易产生不均匀沉降。因此,施工单位在建设过程中,采取了多项技术攻坚克难,通

过在管廊底部打混凝土管桩,加固地基,达到管廊百年不沉降。

此外,项目还借鉴港珠澳大桥的混凝土工艺,同时在内部和外部一共加了3道防水,内壁采用先进的防水涂料,外部第二层加了防水薄膜材料,第三层加了防水防潮绝缘板,以此提高混凝土的使用年限。

据了解,目前东海岸新城6条综合管廊还有4公里左右正在加紧建设中,项目配套的监控管理中心同步建设,预计今年11月份左右全部完工,项目机电设备安装预计今年年底完成,将为电缆敷设、优化城市配电网供电环境创造有利条件,为亚青会场馆电力等管线铺设提供安全通道,也为东海岸新城新溪片区的城市基础设施建设提供有力保障。

粤东地区首个! 汕头宝奥城获“国家电子商务示范基地”称号

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员陈宇摄影报道:继获得“国家电子商务示范基地”称号,以及去年12月底获国务院批复同意设立跨境电商综合试验区之后,汕头市电商工作近日再传喜讯——汕头宝奥城获“国家电子商务示范基地”称号。

据了解,依照国家电子商务示范基地《综合评价指标体系》和《综合评价办法》,商务部近日从2019年和2020年连续两年在由各地推荐的综合评价得分排名靠前的优秀电子商务园区中择优选取15家增补为国家电子商务示范基地。在全国共有15家电商园区入选增补名单,汕头宝奥城电子商务园区位列其中。

目前,宝奥城电子商务园区搭建起了涵盖人才孵化基地、展会服务、金融服务、跨境电商、现代物流中心等一站式电商服务体系及平台。其中,跨境电商作为宝奥城建设国家级电子商务示范基地的重要特色,积极对接国内外优质跨境电商协会、平台,为企业拓展更多的营销渠道。

此外,宝奥城还建设有电商人才孵化基地,联合粤东高校,精准进行人才培训孵化,定点为企业输送优质电商人才;园区内还建设有广东首个跨境电商清关分拣中心,能从生产、展示、销售、清关通关和后续曝光环节各

链条服务企业,这种具有跨境电商全产业链的电商产业园区在全国来说还是较为少见的。

“在汕头市政府、汕头市商务局、澄海区政府、中国国际电子商务中心电商研究院的指导及推动下,宝奥城通过不断升级构建电子商务园区,完善一站式电商服务体系,优化电商营商环境。”据宝奥城的相关负责人介绍,宝奥城将以获批“国家电子商务示范基地”称号为契机,在现有电商园区的基础上积极做好建设示

范基地规划、运营,全面提升承载能力,服务能力,运营及创新能力,整合国内外优质电商资源,致力于打造粤东优质的产业集群,建立一个真正开放、新型的电商生态圈,为汕头电子商务产业的发展注入新动力,促进区域经济快速发展。

据悉,汕头市作为国家首批电子商务示范城市,多年来一直坚持“政府引导、企业主体、环境优化”原则,积极探索具有汕头特色的电子商务发展新路,鼓励

直播、云展厅等电子商务新业态发展,加强对电商产业园区的培育建设,大力引进和培养电子商务人才,做好各项国家级示范创建工作,助推当地经济结构转型升级和居民消费升级。

目前,汕头市已形成产业集群、应用广泛、创新活跃、配套完善的电子商务全产业链条。据第三方数据统计,今年1月至7月,汕头市的电子商务网络零售总额达274亿元,全市快递服务企业业务量累计完成6.87亿件。

2020年增补国家电子商务示范基地 授牌仪式



汕头宝奥城获粤东地区首个“国家电子商务示范基地”称号

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员陈宇摄影报道:继获得“国家电子商务示范基地”称号,以及去年12月底获国务院批复同意设立跨境电商综合试验区之后,汕头市电商工作近日再传喜讯——汕头宝奥城获“国家电子商务示范基地”称号。

据了解,依照国家电子商务示范基地《综合评价指标体系》和《综合评价办法》,商务部近日从2019年和2020年连续两年在由各地推荐的综合评价得分排名靠前的优秀电子商务园区中择优选取15家增补为国家电子商务示范基地。在全国共有15家电商园区入选增补名单,汕头宝奥城电子商务园区位列其中。

目前,宝奥城电子商务园区搭建起了涵盖人才孵化基地、展会服务、金融服务、跨境电商、现代物流中心等一站式电商服务体系及平台。其中,跨境电商作为宝奥城建设国家级电子商务示范基地的重要特色,积极对接国内外优质跨境电商协会、平台,为企业拓展更多的营销渠道。

此外,宝奥城还建设有电商人才孵化基地,联合粤东高校,精准进行人才培训孵化,定点为企业输送优质电商人才;园区内还建设有广东首个跨境电商清关分拣中心,能从生产、展示、销售、清关通关和后续曝光环节各

链条服务企业,这种具有跨境电商全产业链的电商产业园区在全国来说还是较为少见的。

“在汕头市政府、汕头市商务局、澄海区政府、中国国际电子商务中心电商研究院的指导及推动下,宝奥城通过不断升级构建电子商务园区,完善一站式电商服务体系,优化电商营商环境。”据宝奥城的相关负责人介绍,宝奥城将以获批“国家电子商务示范基地”称号为契机,在现有电商园区的基础上积极做好建设示

范基地规划、运营,全面提升承载能力,服务能力,运营及创新能力,整合国内外优质电商资源,致力于打造粤东优质的产业集群,建立一个真正开放、新型的电商生态圈,为汕头电子商务产业的发展注入新动力,促进区域经济快速发展。

据悉,汕头市作为国家首批电子商务示范城市,多年来一直坚持“政府引导、企业主体、环境优化”原则,积极探索具有汕头特色的电子商务发展新路,鼓励

直播、云展厅等电子商务新业态发展,加强对电商产业园区的培育建设,大力引进和培养电子商务人才,做好各项国家级示范创建工作,助推当地经济结构转型升级和居民消费升级。

目前,汕头市已形成产业集群、应用广泛、创新活跃、配套完善的电子商务全产业链条。据第三方数据统计,今年1月至7月,汕头市的电子商务网络零售总额达274亿元,全市快递服务企业业务量累计完成6.87亿件。

汕头市南澳拍卖行拍卖公告

汕头市龙湖区人民法院公告

(2020)粤0507民初493号之一

林镇文(公民身份号码445212198011207304):本院受理原告广东东联物业管理有限公司与你民间借贷纠纷一案,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达本案(2020)粤0507民初493号民事判决书,告知上诉期限通知书等法律文书。自发出本公告之日起,经过六十日,即视为送达。如不服本判决,可在本判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状并按对方当事人的数据提出副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。特此公告。

二〇二〇年九月十日

标的物的名称、数量、规格、品质、数量、重量、状况、品牌、产地、购买时间、所有权人、使用权人、占有权人等与买受人相关的事实情况。

标的物的名称、数量、规格、品质、数量、重量、状况、